

## 18 ноября 2023 посетили город Нижний Новгород.

18 ноября обучающиеся 7А класса совместно с родителями и классным руководителем Осиповым Н.П. посетили город Нижний Новгород.

Ребят ждала обзорная экскурсия по городу, которая включала в себя осмотр достопримечательностей исторического центра: Верхне-Волжской набережной, территории Нижегородской ярмарки, площадь Минина и Пожарского, Смотровая площадка на набережной Федоровского, Чкаловская лестница, Нижегородский Кремль.

После чего все отправились на экскурсию по фабрике стеклянных елочных игрушек «Ариэль», где на мастер-классе каждый под руководством мастера-художника расписал свою елочную игрушку, которая останется на память.

Ребята с раннего утра до позднего вечера провели время вместе: узнали много новых исторических фактов для себя, посмотрели другой город, весело провели время.

Большое спасибо родительскому комитету 7А класса за организацию активной и разнообразной жизни класса.

